                                                      Rozpočtové opatření č. 3/2022

V příjmech:
-na NEINVESTIČNÍ DOTACE zařadit částku                                                                     + 60.000,- Kč (jedná se o dotaci z Královéhradeckého kraje na poradenskou činnost)


Ve výdajích:
-na kapitolu KOMUNÁLNÍ SLUŽBY A ÚZEMNÍ ROZVOJ zařadit částku                     + 153.462,- Kč (jedná se o „Zvýšení kvality života v MR Český ráj“ – párty stan,                                                                     nůžkové stany, výčepní zařízení, pivní sety)                                                                                                       -na kapitolu KOMUNÁLNÍ SLUŽBY A ÚZEMNÍ ROZVOJ zařadit částku                     + 300.000,- Kč (jedná se o nákup techniky 200.000,- Kč INVESTIČNÍ,  100.000,- Kč NEINVESTIČNÍ)                                                                                                        -na kapitolu KOMUNÁLNÍ SLUŽBY A ÚZEMNÍ ROZVOJ zařadit částku                       + 50.000,- Kč (jedná se o propagaci cyklobusů 20.000,- Kč a dopravní obslužnost                                                               Středočeský kraj  30.000,- Kč)


Financování:
-zařadit do rozpočtu částku                                                                                            + 443.462,- Kč (jedná se o rozdíl mezi příjmy a výdaji)



PŘÍJMY celkem:        + 60.000,- Kč                                                                                                                                                  VÝDAJE celkem:      + 503.462,- Kč                                                                                                                                         FINANCOVÁNÍ:        + 443.462,- Kč



Ve Vyskři  14.6.2022                                                                                Vypracovala:  Brzobohatá L.
