                                              Rozpočtové opatření č. 4/2022

V příjmech:
-na NEINVESTIČNÍ PŘÍJMY zařadit částku                                                                     + 360.000,- Kč (jedná se o dotaci z Libereckého kraje na „Zvýšení kvality života v MR“)                                                         -na NEINVESTIČNÍ DOTACE zařadit částku                                                                   + 407.599,- Kč  (jedná se o dotace od obcí na „Zvýšení kvality života v MR Český ráj“)                                                            -na NEINVESTIČNÍ DARY zařadit částku                                                                        + 146.434,- Kč (jedná se o dar od města Sobotka)                                                   

Ve výdajích:                                                                                                                                                        -na kapitolu KOMUNÁLNÍ SLUŽBY A ÚZEMNÍ ROZVOJ zařadit částku                       + 12.124,- Kč (jedná se o servisní práce na sekačce WISCONSIN PIRAŇA)                                                                               -na kapitolu KOMUNÁLNÍ SLUŽBY A ÚZEMNÍ ROZVOJ zařadit částku                     + 179.433,- Kč (jedná se o „Zvýšení kvality života v MR ČESKÝ RÁJ“)                                                                                          -na FINANČNÍ VYPOŘÁDÁNÍ zařadit částku                                                                     + 2.475,- Kč (jedná se o vratku obci Troskovice –„Pořízení společné techniky                                                                    pro MIKROREGION ČESKÝ RÁJ“) 

Financování:                                                                                                                                                                  -zařadit částku                                                                                                                                                          (jedná se o rozdíl mezi príjmy a výdaji)



PŘÍJMY celkem:       +  914.033,- Kč                                                                                                                         VÝDAJE celkem:       +  194.032,- Kč                                                                                                                          FINANCOVÁNÍ:         + 720.001,- Kč



Ve Vyskři  14.9.2022                                                                                Vypracovala:  Brzobohatá L.                                                   
